



DERIOKO UDALA

**CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL PROYECTO DE AMPLIACIÓN DE
ENTREPLANTA PARA GIMNASIO “Udal Kiroldegia”**

En el Proyecto de Ampliación de Entreplanta para Gimnasio “Udal Kiroldegia” se ha detectado un error en el presupuesto consistente en anular de la página 15 “Presupuestos y Mediciones” donde dice código 12.02 m2 baldosas prefabricadas hormigón: camino realizado a base de baldosas prefabricadas de hormigón, apoyadas directamente sobre el terreno cantidad 15, precio 25 importe total 375,00, y que en todo caso, no altera el precio del contrato.

Por lo tanto, se ha procedido a la publicación del Proyecto con la citada corrección.

En Derio, a 25 de mayo de 2017.